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NOTULEN 61ste  BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Dinsdag 19 april  2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 Extern: Chantal Smits (WDZ) 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur   

Geen mededelingen, mail 

 

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Uittreden Laurens en Rutger 

Nicole en Andreas sturen een mail aan alle ouders om dit bekend te maken en donderdag sluiten ze even 

aan bij de thema-avond om persoonlijk  nog even te vertellen hoe of wat. 

 

4. Wachtlijst 

De nr 1 van de wachtlijst is al voorzien, dus we gaan verder.  2 gesprekken met jongeren die we al een 

keer gesproken hebben ( of in elk geval de ouders) Idee is om dit a.s. maandag te doen in atelier 

Morrison waar Chantal dan ook bij aansluit. Ook vragen of ouders van tevoren al rapportage, verslag 

o.id. naar Chantal willen mailen.   

 

5. Thema-avond 21 april a.s. 

Andreas en Nicole sluiten even aan.  

Rooster gaan we hier bespreken. Chantal heeft een voorzet gemaakt voor inzet gastvrouw/MKW, hh 

hebben we nog even buiten beschouwing gelaten.  

Daarna nog even tijd voor de vragen voor het vragenuurtje ( er is maar 1 vraag) 

Chantal vraagt even na bij Marguerite hoe het is met de commissie voeding. Hierna kan de WG VoZ 

opgeheven worden, de taak zit erop!  

Volgende avond die gepland staat is 10 mei, voor alle ouders ( vragenuurtje, info-avond?)  Dan zal 

Maartje zich ook aan de ouders presenteren.( Chantal meldt zich bij deze af) 

 

6. Planning 

 Aanvragen vergunning gebruiksvoorziening moet nu gebeuren.   

 

7. Werkgroepen/sollicitatiecommisie 

Sollicitaties liggen nu stil daar we geen reacties meer hebben ontvangen.  

 Wat is de verantwoordelijkheid van WDZ hierin? Olga overlegt met Hilly hierover en hoopt dit voor 

donderdag terug te kunnen koppelen naar Chantal. Vanuit de ouders komen hier vragen over. We hebben 

momenteel nog maar een half team , te weinig om te starten.  
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       Vragen die er gesteld zijn: kunnen/mogen ouders een slaapdienst draaien? 

Eventueel een student? Wat zijn de kwalificaties waaraan je dan moet voldoen? Is dit gewenst? 

Eventueel apart personeel voor slaapdienst?  Er zijn inmiddels al een aantal kandidaten afgeknapt op de 

onregelmatige werktijden, mn de slaapdienst.  

Het is belangrijk dat we met z’n allen kijken naar de mogelijkheden.    

Chantal vraagt nog bij Olga na of de vacature breder uitgezet kan worden ( evt Brabantsch Dagblad 

enz.), meer adverteren .   

 

8. Kijkdag 25 april a.s. 

Hier hoeven we verder niets aan te doen, Zayaz regelt dit. Chantal, Wendy en Vincent zijn ook 

uitgenodigd.  

 

9. Inwerken/overgang bestuur 

Hoe zien we dit voor ons? Als er nieuwe bestuursleden zijn hoeven we niet tot 2de helft van het jaar te 

wachten met overdracht. Voorstel is om op korte termijn een keer met kandidaten om de tafel te gaan 

zitten om inhoudelijk in te gaan op de diverse functies, mogelijkheden, verwachtingen. Ook organisatie 

FR/WG na bewoning  verder bekijken. Hier komen we volgende vergadering op terug.  

 

10. W.v.t.t/rondvraag 

Bob heeft een vraag over de oplevering, WG C&A wil hier iets voor organiseren. Dit is dus nog niet 

bekend. 

 

11. Volgende vergadering en sluiten. De volgende vergadering staat gepland voor 2 mei a.s. 

 Joost sluit de vergadering rond 21.15 uur. 

 

 

 


